Jeloljiik a négyszog csucsait az dbrdn lathato médon A, B, C, D-vel, az AB oldal felez6pontja legyen E, a C'D oldalé
pedig F. Az EF kozépvonal felezi a négyszog teriiletét. Az A-bol és B-bsl a C'D egyenesre bocsatott merdlegesek
talppontjai legyenek K, illetve L, az F-bsl AB-re bocsatott meréleges talppontja pedig M. Megmutatjuk, hogy
AK = BL, amibdl a feladatunk allitdsa nyilvanvaloan kovetkezik.

abra
Mivel EF felezi az ABCD négyszog teriiletét, azért

Taprp = Tapr +Tarp = Tper +1TBrc = IBEFC.-

A héaromszogek teriiletét az oldalukkal és magassagukkal kifejezve:
1 1 1 1
§AE-FM+§DF-AK: §BE-FM+§-FC-BL.

Mivel AE' = BE és FD = FC, azért ebbdl az egyenléségh6l AK = BL kovetkezik.
Ezzel a feladat allitasat belattuk.

Megjegyzés. A bizonyitas soran nem hasznaltuk fel, hogy a kézépvonal dtmegy az atlok metszéspontjan.
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